

浪漫七夕， 沃尔沃 V40 见证甜蜜旅程



从端午到中秋，需要挨过三个多月没有假期的日子。不妨在炎炎夏日，给自己和爱人放个假一起出游约会，为爱情再加一把火。七夕情人节，你和心爱的他（她）进行了一场怎样的约会呢？去西餐厅吃烛光晚餐还是逛商场看电影？一起驾着沃尔沃 V40 去看海或者远离闹市数星星，过一个只属于两个人的浪漫七夕。也许，这才是更浪漫更有新意的。

美丽与实力并蓄 别具品位带来无尽惊喜

拥有迷人的北欧设计、充满情调的内部空间以及充沛的动力与“史上最安全”的名衔，沃尔沃 V40 从诞生之日起，就注定会受到年轻情侣的喜爱，在出行中为甜蜜爱情带来别具品位的惊喜。

对于需承载爱情的浪漫座驾来说，拥有独特的时尚品位与优雅气质的车身外型尤为重要。V40 蕴含浓厚的斯堪的纳维亚设计风格，车身线条流畅优美。下压的车顶线搭配上

扬的高腰线，勾勒出 V40 张力感十足的动能体态，让人一见倾心。值得一提的是，在前脸下方，有两条优雅别致的 LED 日间行车灯，优美的线条仿佛流星划破天际，散发出曳光效果，让你的 V40 成为茫茫车流中最瞩目的焦点。

如果你们对浪漫座驾的要求不止于此，V40 还能带来一些特别的体验：光影交织下的情调，以及精致简约却不乏灵气的座舱体验。

V40 配有大尺寸的全景玻璃车顶，不但提高座舱内的明亮度，更能优化宽阔的空间感。在晴朗的夜晚，透过玻璃车顶，可以和心爱的人在车内坐看星空。一边品尝冷藏在手袋箱中的饮料，一边聊聊星座的神秘故事或者旅行中的见闻趣事，你会发现随心畅谈的魅力，又或者找到一位新的知己。

即便只静静地坐着，V40 也能恰如其分地表达你此刻的心情。巴塞罗那红、挪威森林绿、普罗旺斯紫、托斯卡纳白、开罗金、波罗的海蓝，还是极地白？来自车顶和后座的七色极

光氛围灯，为你自由切换不同心境。用色彩打造独特意境，无声氛围也能替你说出心中最甜蜜的告白。

浪漫约会 解读完美主义者的心事

除此之外，车舱内的其他配置也仿佛能读到你的心声，为你的约会不断制造惊喜和感动。V40 搭载的 TFT 智能多模式数字仪表盘，全部用液晶屏打造，告别了传统刻度仪表，全面进入图像、数字显示时代。三种不同模式的仪表显示，展现出强烈的现代感和十足的科技感，为追求完美驾驶体验的情侣添加更多乐趣。V40 的排挡杆头，别开生面地采用了透明顶部的造型，醒目又不乏精致。内侧发出的 LED 灯光，经过反射后，能营造出独特的 3D 立体效果。

既然是约会，就要抱着完美主义的心态，在出行中考虑周全，面面俱到。V40 拥有超越同级的动力性能，2.0 T5 涡轮增压发动机提供的充沛马力，让你的七夕之旅体验到澎湃驰骋的驾乘享受。即使是执着于动力和操控的你，也能在约会旅程中实现驾驶梦想。而史上最高的欧洲 NCAP 碰撞测试综合成绩也让 V40 可以随时随地为您和心爱的人保驾护航。

准备好了吗？一场浪漫甜蜜的约会即将来临。想要制造源源不断的缤纷动情时刻，就让沃尔沃 V40 助你一臂之力吧！

（王丽 王倩 曹洪磊）

五菱宏光 S 盛夏火热上市



上汽通用五菱副总经理胡顺华先生代表企业致辞

8月6日，在哈尔滨和昆明的火热夏日里，上汽通用五菱正式宣布五菱宏光 S 全国上市。

发布会上，上汽通用五菱宣布全新上市的五菱宏光 S 共有 3 款车型，型号和售价分别为：1.2L 舒适型官方指导价 61800 元、1.5L 舒适型官方指导价 65800 元、1.5L 豪华型官方指导价 69800 元。同时，让广大用户欣喜的是，五菱宏光 S 具有大漠金、流沙金、珊瑚红、碧海蓝、暴风灰、大地棕、晴空银、糖果白等 8 种时尚颜色，供不同爱好的用户选择。

继五菱宏光开辟并引领了“紧凑型商务车”市场以来，上汽通用五菱不断深入挖掘用户不断升级的多样化使用需求。五菱宏光 S 在延续紧凑型商务车定位的基础之上，将进一步满足用户不断升级的多功能乘用需求，涵盖实用的 7 座专属大空间的家庭代步、休闲出行和小型商务接待等多样化的使用功能，而在标准乘用车化、轿车化的内饰设计和配置方面的提升，则实现了从“宜商宜家”向“宜家宜商”的转变。

五菱宏光 S 的前脸重新设计，采用了镀铬横杠，配合菱形网状进气格栅，同时梯形下进气格栅与下护板组成了动感的大嘴形态，再搭配上鹰眼式前大灯与羽翼雾灯，极具视

觉冲击感。内饰方面，米色与浅灰的双色环抱式内饰设计突出了其家庭用车的定位。车内大量采用钢琴漆工艺和质感镀铬装饰，细节之处颇具品质之感。新车仪表盘更具立体感，同时配备了集多项功能于一身的 7 寸高清触摸屏，并配备了复古风格的石英钟。

新车轴距为 2720mm，长宽高分别为 4400/1680/1770mm，行李箱空间扩展为 330 升，并有 22 处有效储物空间。车内空间宽敞，坐第三排的成年人依然拥有十分充裕的腿部空间和头部空间，乘坐感受非常良好。五菱宏光 S 搭载了通用最新一代 1.5L、1.2L P-TEC 发动机，具有低转速高扭矩的特点，且燃油经济性极高。1.5L 发动机的最大功率可达 82kw，最大扭矩为 146.5 牛米/3600~4200 转，油耗仅为 7.5L/百公里。前麦弗逊式后多连杆设计，经英国莲花公司精心调校后，平顺感和操控性表现相当出色。

三幅多功能方向盘、包裹式六向可调座椅、中央门锁和车窗一键下降功能、最先进的 EPS 电子助力转向系统，这一切高端配置让驾驶者可以轻松精准的掌控。同时，宏光 S 的 NVH 系统也非常出色，车内静音效果非常好。除此之外，新车还配备了 ABS+EBD、双安全气囊、ISOFIX 儿童座椅接口，前后侧门内

板采用激光焊接，整车超高强度钢比例超过 80%。

值得一提的是，五菱宏光 S 将在自动化水平先进的宝骏乘用车基地生产，各个环节都严格按照通用汽车全球标准执行，其生产工艺水平媲美欧美发达国家的同类产品。

五菱宏光 S 上市后，将与现款五菱宏光并行销售，形成高低搭配的产品组合，以满足不同层面的用户需求。同时，在发布会上，上汽通用五菱还宣布，出于满足市场需求、便于用户购买的目的，五菱宏光 S 将首次进军宝骏 4S 销售体系，将在首批 22 家宝骏经销商 30 余家宝骏 4S 店内连同五菱渠道同时销售。杨杰认为，“宝骏体系销售五菱宏光 S，将是我们品牌联动推广的一次有益的营销尝试，不仅将扩大五菱宏光 S 的市场通道，让用户更便捷地接触与了解宏光 S，我们更希望通过这样的营销尝试，更好地洞察与满足消费者需求，挖掘新的细分市场。”

可以想见，凭借着强大的产品力和上汽通用五菱的品质保障与广泛渠道，五菱宏光 S 上市后有望延续“神车”的销量奇迹，继续引领 MPV 市场快速扩容，特别对多人乘坐家用市场将起到快速提升的作用。

（武林）

创富新动力 兼香新典范 仰韶窖香漯河上市发布会暨终端订货会召开

本报记者 王剑兰

7月30日，仰韶窖香新品发布会暨战略招商洽谈会在在中国食品名城漯河元名都大酒店隆重召开。500余名经销商齐聚于此，欢聚一堂，共品仰韶窖香美酒的醇香，带着美好的愿景，共同见证仰韶窖香独特格调带来的魅力。

据悉仰韶窖香系列产品是面向大众消费的中端产品，由深 3、深 6、深 9 三款不同价位的产品组成，价位段处于 60 元~200 元之间。是仰韶酒业继仰韶彩陶坊之后又一战略产品。作为一款中档产品，该系列产品将打造成为河南大众消费的第一品牌，满足了轻商务接待、朋友聚餐及家庭喜宴等宴会用酒。地窖深埋，恒温生香，仰韶窖香为豫派兼香型产品，酒品优良，包装时尚，具有强大的产品力，深得经销商及消费者好评。对老百姓来说，这个系列的酒品质好，实惠又有面子。仰韶窖香获得“2012 河南市场最具成长力酒品牌”的

荣誉称号。该产品的推出，必将提升仰韶大品牌在终端的铺货率和占有率，充分释放经销商渠道潜力，为仰韶复兴奠定坚实的品牌基石。

仰韶酒业董事长侯建光的欢迎词讲到：“仰韶酒进入漯河市场已经二十年。二十年来，我们得到了漯河各级领导和经销商朋友的大力支持，并与漯河社会各界朋友结下了深厚友谊。我们立志为漯河的经济发展做出最大的贡献，并将漯河市场作为公司的战略市场进行培育和打造。今年以来，随着市场环境的变化，高端白酒消费活力明显下降，一线名酒价格回落，中档白酒走上了市场主流价位，这为我们地产名酒提供了巨大的发展机遇。针对中档价位这个未来的黄金价格带，公司积极调整战略重点，以打造‘豫派兼香’为目标，全力塑造中原白酒风格特点，不断推动河南白酒影响全国。”

仰韶营销有限公司总经理卫凯，从今年的大环境解析了白酒营销进行了分析，并从营销战略、产品品质、市场基础、运作模

式、团队力量五个方面对仰韶窖香的优势做了详细的分析。他说：“仰韶窖香漯河上市发布会的举办，对公司来说是一个重大的战略事件，对于占领漯河中档市场，提升仰韶品牌的影响力具有特殊的意义。同时，也是厂商加深了解、增进友谊的一次良机。我们将对市场准确把握，科学分析，与大家肝胆相照，并肩奋进，占领中档市场，实现厂商共赢发展。”

在活动现场同时进行了专家评酒环节，仰韶窖香以清而不烈、酱而不苦、酒香幽雅、入口顺爽、圆润回甜形成兼香的独特风格赢得的各位品酒专家的一致好评。

上市会现场还进行了抽奖活动，经销商张爱国十分幸运地拿到了特等奖——五菱宏光车一辆，河南省酒业协会会长熊玉亮为他颁发奖品。会议在精彩的产品秀与丰富的演出中达到高潮，让现场嘉宾不仅品尝了仰韶窖香的醇香醉美，也享受到了盛大的视觉盛宴。

双星 Logo“耀眼”巴拿马展会



客户专程来双星轮胎展位

■ 本报记者 沙戈
通讯员 王开良 由志凌

不久前在巴拿马拉开帷幕的第四届拉丁美洲及加勒比海地区轮胎展上，厄瓜多尔、哥伦比亚、智利等客户专程来双星轮胎展位。双星海外中心参展业务人员在与客户愉快交流的同时，还将双星轮胎 2014 年在智利市场的目标销量、产品等与客户一一沟通。

而就一波波参展客户当中，有一位身穿双星 Logo 衣服的客户格外引人注目。这是他自己的衣服，双星 Logo 也是他自费印刷

的。该客户是相关业务人员在去年广交会结识并合作的。合作以来，他被双星轮胎“为客户创造价值”的观点及优质的服务所感动，现在已成为双星轮胎的忠实“粉丝”，不仅在形象店张贴多幅双星轮胎产品宣传画，还将双星 Logo 全部印刷在了自己公司的工作服上，用自己的实际行动支持、宣传双星品牌。来到双星轮胎展位后，在表达继续友好合作的同时，还引荐了两位新朋友，十分热情地与双星轮胎参展人员合影留念，希望通过自己的不断努力，在短时间内成为双星轮胎的代理商，扩大双星轮胎在厄瓜多尔市场的占有率为。

汽车跨界营销抢钱

近日看到这样一则消息，汽车厂商们正在研发游戏！别误会，他们可不是要转弯，说到底最终目的还是卖车，只不过换了另外一种方式来到大家跟前混个眼熟。

采用了这种办法的商家目前有大众和宝马，分别推出的游戏名为《超级竞速》和《BMW1 系谍影》。在这两款游戏中，所有的车型都采用这两个品牌的一些经典款，目的很简单，就是能让玩过游戏的人后期一上路便认出“这不是什么牌子的什么车吗！”

《超级竞速》让消费者在比赛的同时了解到大众每一款车的发动机、变速箱，《BMW1 系谍影》让消费者在密室逃脱的过程中了解到宝马旗下车型的所有配置。

相对于以前的找明星代言做广告，或者在热播电视剧中植入一些车型等方式，汽车厂商们现在学精了。他们采取的游戏式营销手段更为隐蔽，令人容易接受却难以忘却。大家正在随着消费者口味和接受程度的变化而做出改变，跨界营销，大众和宝马不是第一家，当然也不是最后一家。

事实上，最早出现跨界营销的并不是汽车界。在网络快速发展的时期，京东、淘宝等网站早就开始了跨界抢钱行动，而且效果显著。许多实体店也都因此受到了冲击而改变营销方式。

（吴晶）

兴乐全面进军“上海滩”

申城 9 条公交线路、50 余辆公交穿上兴乐“外衣”



无论在米兰、东京还是首尔，10 Corso Como 都拥有独立而唯美的空间。

■ 本报记者 何沙洲
通讯员 卢书友 万超

上海是中国最大最繁华的国际大都市，也是国内外高端品牌必争之地。继去年 11 月上海兴乐投资发展有限公司在杨浦区“绿地汇创大厦”隆重开业，兴乐上海智力中心、兴乐电缆上海销售公司和“兴乐易购”上海运营中心同日正式运营后，中国缆线行业领军企业兴乐集团近日在申城又有大动作：8 月 1 日起，上海 9 条公交线路、50 余辆公交车披上兴乐广告“外衣”。一道道亮丽的流动风景线穿梭于大上海城市街区，“兴乐”品牌也将伴随着温馨、浪漫的氛围在市民心里“扎根”。

据悉，本次兴乐广告由“兴乐集团”、“兴乐易购”、“兴乐电线”、“兴乐电缆”三大板块组合而成，分别发布在众多公交车体的两侧和尾部。本次选择的这 9 条公交路线均穿行于大上海中心区。其中虹桥枢纽一线公交车起自上海南站，终于虹桥火车站。这两个地点是上海最大的两个交通枢纽，途径的吴家港和上海动物园也非常著名。816 路途径上海最为繁华商业区徐家汇和衡山路；955 路

起自上海火车站，同样穿梭于徐家汇这条著名的商业街区。此外还有 741 路、792 路、187 路、864 路等热门线路。

兴乐集团营销总公司负责人说，“兴乐易购”在本次广告中位置非常抢眼。之所以这样，为的是让上海市民充分了解它作为专业家装电器网购平台“打包式”、“保姆式”新型服务模式，为广大用户提供家庭装修用的电源电线、照明器材、五金交电、电子等产品。这其中就有品质卓越的“兴乐”牌环保电线。兴乐集团董事长兼总裁虞文品说，“兴乐”是国家工商总局认定的中国驰名商标。依靠企业和品牌的高知名度、美誉度，强大的营销网络、过硬的产品服务，“兴乐”牌高压电线电缆、漆包线、电工铜杆、高分子材料、输配电设备等产品在国内外高端市场占有很大份额。像北京奥运赛场、上海地铁、三峡大坝、德国博世、澳大利亚皇家空军基地等几百个国内外重点、大型工程都是兴乐的客户。兴乐今后要借助上海大舞台，充分发挥兴乐品牌优势、产品质量优势、企业文化等优势全面拓展国内和国际市场。